
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ (κλίμακα) 

Άσκηση 1η 

Ένα οικόπεδο έχει σχήμα ορθογωνίου και έχει σχεδιαστεί με κλίμακα  1 : 450. 

Α) Αν το μήκος του οικοπέδου στο σχέδιο είναι  6 cm, να βρείτε το πραγματικό μήκος 

(σε  m) του οικοπέδου. 

Β) Αν το πραγματικό πλάτος του οικοπέδου είναι  18 m, να βρείτε το πλάτος (σε  cm) 

του οικοπέδου στο σχέδιο. 

 

 

 

Άσκηση 2η 

Η απόσταση Αθήνας – Θεσσαλονίκης είναι  513 km. Σε έναν χάρτη η απόσταση 

Αθήνας – Θεσσαλονίκης είναι  57 cm. 

Α) Να βρείτε την κλίμακα του χάρτη. 

Β) Η απόσταση Αθήνας – Λάρισας είναι  360 km. Να βρείτε την απόσταση των δύο 

πόλεων στον χάρτη. 

Γ) Η απόσταση Αθήνας – Αλεξανδρούπολης στον χάρτη είναι 95 cm. Να βρείτε την 

πραγματική απόσταση των δύο πόλεων. 

 

 


